Beitrittserklärung: Hiermit erkläre ich meinen Beitritt in den Förderverein "IGS Bad Salzdetfurth e.V.". Ich bin bereit, einen Jahresbeitrag von (mindestens) 9 € zu zahlen.

Name, Vorname	Name des Kindes an der Schule
PLZ, Wohnort	Höhe des Mitgliedsbeitrages (Euro pro Jahr)
e-Mail	Telefon

Ertailung ainar Einzugearmächtigung und ainas SEDA Lastschriftmandat

Ort, Datum, Unterschrift

- 1. Einzugsermächtigung: Ich ermächtige den Förderverein "IGS Bad Salzdetfurth e.V." widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlun gen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen.
- 2. SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige den Förderverein "IGS Bad Salzdetfurth e.V.", Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrif einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderverein "IGS Bad Salzdetfurth e.V." auf mein Konto gezoge nen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belas tenden Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kreditinstitut (Name und BIC/BLZ)
IBAN/Kontonummer
Ort, Datum, Unterschrift

Kontoverbindung des Fördervereins "IGS Bad Salzdetfurth e.V.": Sparkasse Hildesheim . IBAN DE 36259501300050713583. Gläubiger-Ident-Nr. DE 06 ZZZ 00000 219081



